



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001；  
2000、SQF2000 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询上海汇绿蛋品有限公司生产  
地址：浦东六灶 电话：58168634  
网址：www.aqiang.com

■ 点击 ⇨ ⇨ ⇨

利用超声波  
预警车辆违停

在禁止停车的路边设立一个微波传感器，汽车一旦违停，先进行红灯警告，若司机仍不离开，系统将自动与交警联网，记录违章情况。如果有这样一套违停报警系统，交通大整治是不是就省力多了？在上海科技艺术教育中心和青少年科学研究院主办的青少年科技夏令营上，100多位青少年“脑洞”大开，设计出了不少有创意的智能出行方案。

沪30岁江宁路免税店  
易址重开

已有30多年历史的江宁路上海中服出国人员服务中心免税店即将完成谢幕。新店预计将在月内亮相曹家渡悦达889广场，面积扩展为原来老店的6倍，免税品的种类大幅增加。

沪超一成抽检复合地板  
不合格

家用实木复合地板暗藏甲醛释放量等级标识不达标等风险。据悉，连日来对本市生产和销售实木复合地板抽检发现，51批次中有7批次不合格，不合格率达到13.7%。据披露，上海舒嘉美建材有限公司经销的“长颈鹿”多层实木复合地板（印茄木）、上海久牧木业有限公司经销的浙江“富得利”品牌多层实木地板（柎木）、上海富涵企业发展有限公司经销的“富涵”番龙眼实木复合地板等3批次实木复合地板，均存在甲醛释放量等级标识不清的问题，暗藏甲醛风险的同时，其标志或包装标识也未达标。

每斤售价在4元以下的  
“8424”西瓜基本是“李鬼”

高温天，西瓜走俏。据从上海果品商业行业协会了解到，目前市面上众多打着“8424”品牌的西瓜，每斤售价在4元以下的，基本都是“李鬼”。上海果品商业行业协会相关负责人分析称，如果今后一段时间不出现强降雨，只要天气正常，预计再过一个星期，沪郊本土的二藤瓜可望迎来大批量上市，其价格将出现小幅回落。

徐家汇公园  
将建2公里绿道

今年年内，徐家汇公园将开建2公里长绿色步道，最快年底前与市民见面。建成后的徐家汇公园绿道总长将超过2公里，分内外两圈。其中，内圈长800米，连接公园景观河主干道及衡山路；外圈长1220米，从天平路衡山路至宛平路肇嘉浜路。

天气预报

“尼伯特”9号左右将影响本市

预计“尼伯特”将于7日夜到8日凌晨登陆台湾，8日夜以台风强度等级再次登陆浙江南部到福建中部沿海地区，登陆后继续向偏北移动，10到11日经太湖附近转向东北方向进入黄海。受台风“尼伯特”影响，9日到11日太湖流域将有暴雨过程，上海有大雨到暴雨，并伴有7~8级大风过程，沿海地区8~10级。

市委农办召开季度党建工作例会，学习总书记“七一”讲话、部署三季度党建工作

# 不忘初心、继续前进， 为率先实现农业现代化再立新功

□记者 奚晓文

本报讯 7月7日，市委农办召开季度党建工作例会，学习习近平总书记“七一”讲话精神，通报上半年党建工作情况，研究部署三季度党建工作。

会议传达了市委农办主任孙雷日前在市委农办学习会上关于系统学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话的三点要求：一要认真学习贯彻习近平总书记“七一”讲话，把系统党员的思想统一到“七一”讲话精神上来，市委农办、市农委中心组要安排一次学

习、组织一次讨论，系统各级党组织要组织好党员学习，要通过学习原文、讨论领悟，掌握新思想、新要求。二要把学习“七一”讲话与正在开展的“两学一做”学习教育结合起来，“七一”讲话是习近平总书记系列讲话的重要组成部分，要使系统每一名党员深刻理解讲话八个方面的内涵，从每一名党员做起，时刻不忘党的宗旨，积极投入到改革开放的潮流中去。三要把学习“七一”讲话与贯彻落实今年的“三农”工作结合起来，要通过总结上半年工作，分析“三农”工作

中的难点和瓶颈问题，提出下一阶段的工作措施，号召系统党员立足本职、立足当前，深入开展岗位争优，充分发挥每一名共产党员的先锋模范作用。

市委农办、市农委副主任冯志勇主持会议并部署市委农办系统三季度党建工作。冯志勇要求，三季度系统党建工作一要关注“两学一做”学习教育的效果。要大道理小道理一起讲、重建党员的自我认同、防止精致的形式主义；二要关注队伍建设的系统性和长期性。要分析本单位的队伍结构、充分调动各年龄段

干部的积极性、在岗位上培养锻炼年青人、着力提高干部整体素质、规范干部选拔任用的程序；三要关注文明单位创建的平台作用。要处理好创建与工作业务的关系、活动和实效的关系、说和做的关系；四要关注党风廉政建设的新的内容。工作重心向事中和事后监管转移，强调对问责条例认识贯彻的能力和水平。

市委农办组织处通报了上半年系统党建工作，市农技推广服务中心、中国水科院东海水产研究所、市动物卫生监督所、市农展馆交流了各自单位党建工作的体会。



◆ 抓拍

雨后的傍晚，一家三口在车站等候公交车的到来。或许是等的时间稍久，两位大人蹲在路边稍作歇息，父亲宽厚的背部则成了女儿的肉肉座椅。这不经意间的举动却展示了最平凡的爱。文摄影记者 杨清悦

■ 热议 ⇨ ⇨ ⇨

“与发达国家相比，我国城市建设还很落后，有许多基础设施急需进行；与此同时，又面临着钢铁、水泥、玻璃等建材过剩，因此，地方政府应该有所作为，积极推动城市基础设施建设。我们要做好城市建设规划，提高基础设施质量，努力建设一个便利、环保、美丽、文明的现代城市。”

林双林认为中国城市急需基础设施

“从公平的角度来说，要给所有学校以平等空间，而不仅仅是办好少数几所学校，只办好少数学校的教育不是好教育。只有给予各高校新的平等空间，才可能在各个层次各个类型都出现一流学校，真正实现‘双一流’的目的。”

光明认为建设一流大学先要打破身份固化

## “公交强迫让座”风波何时休？

■ 事件众议 ⇨ ⇨ ⇨

【事件回放】 据媒体报道，近日在安徽省合肥市中绿广场开往合肥南站的11路公交车上，一名老人要求一位独自坐在座位上的小朋友让座。当看到小朋友没有让座之意就开始恶语相向，引发车厢乘客不满。该报道随后被发布到网上，再次引发公众关于“公交车上该不该让座”的讨论。

【微博热帖】

①刘颖：我们的法律并没有规定必须要给老年人让座，通常人们给老年人让座只是基于道德和习惯。座位上的人让或不让，都是自己的事情，别人无权干涉。但其实这点很难做到。作为一个社会人，很难不被社会上的

【编者观点】

如今，在城市公共交通工具上，因让座而引发的矛盾纠葛早已屡见不鲜，不是爆粗口，就是

种种道德所约束。

②张维：人过老年，凡事都与世无争。特别是，在公交车上让与不让座，这些鸡毛蒜皮的小事，根本就不值得大动干戈，引发祸端。俗话说：宰相肚里能撑船。人若想让别人尊重你，你就得先尊重别人。

上演“全武行”，给城市文明形象和社会秩序等都造成了严重影响。

公交车上老弱病残座椅，从社会道义上讲，也确实应该留给老弱病残者。作为身体健康、且

又年轻的人，看到老弱病残者上车也应主动让座。这既是为他人处世的道德自律，又是个人道德修养的具体体现。尊老爱幼是中华民族传统美德，公交等场所自觉主动给老弱病残幼让座，是社会倡导的文明风尚。无论时代怎样发展，社会如何变迁，我们尊老爱幼的优良传统都不会改变的。

公民有不让座的权利，他人也没有强制、胁迫让座的权利，这同样应该成为社会的基本共识。强迫让座不是文明社会应有现象。

一段时期以来，由让座引发的矛盾、冲突和争议时有发生，破口大骂、大打出手等不文明现象时有发生。有的确实存在当事人姿态不够高的问题，也有的则纯属误会所致，粗暴“求让座”的老人也几乎无一例外受到批评甚至谴责，但类似的尴尬情形却依旧在现实中不时上演。

老年群体尤其是身体虚弱、

行动不便的老人，让座诉求无疑应该得到正视、尊重和积极回应。但个别老年人显然也有必要对自己强迫他人让座的行为作出反思，包容不让座者也是一个和谐社会中应有的文明素养。

此前有媒体报道，一些地方老年人集体倡议，或错开交通高峰期上街，或给年轻人让座，显露出对年轻群体的理解、关爱之心，在社会上激起强烈反响。虽说我们同样不能强求其成为一种常态，而应充分尊重公众出行自由的权利，但由此释放的正能量无疑启示我们，各方相向而行，文明才能温暖你我。

总而言之，要想平息“公交让座”风波，还得提升个人文明修养，遇事多些换位思考，用宽人之心涵养自己精神高地。要想人爱己，必要先爱人。我想，只有人人内心有小和谐，社会才有大和谐，“公交让座”风波才能终结。